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1. O Seukdg aképatog 65728 pnopel va ypaget og aBpotopa dvo kuBev 2/10
(aképalnv UYepévev otnv Ipitn) pe povo 6Uo Tpornoug:

65728 = 123 4+ 40% = 31% + 333 .
To 1610 1oxUet Kat ya tov 64232:
64232 = 173 + 393 = 263 + 363 .

Bpeite 10 pikpdtepo k mou kavonotel m oxéon k = % + 53 pe 6o (kat
povo §vo) dapopetika guydpia i, j. Ta i, 7, k eivar 9sukoi aképatot pe
1< j<k.

2. To apyeio numbers.dat iepiéxetl Jetcovg mpaypatikoug apibpoug ou  4/10
6ev enavaiaubavovtal, €vav oe KABe oelpd. LtV NPT YPAPML TOU
apxetou undpyet évag aképalog aplbpog nou sivat 1o mAnOog Tewv mpay-
HATIKGOV TTOU aKoAoubouv.

ArnoBnkevote 10 apyeio otnv neploxrn oag. Mropeite va 10 Kavete Hivov-
TAG OE TEPHUATIKO TNV EVIOAT)

wget http://www.materials.uoc.gr/el/undergrad/courses/ETY114/exams/numbers.dat
Cpayte npoypappia mou va PpioKetl T0Ug TPEIG PEYAAUTEPOUS TTPAYHATL-
KOUG ap1Bpoug tou apyeiou.
Ynobeiln:
(@) AwaBdote Toug paypatikoug aptdpoug tou apxeiou oe KatdAAndo
mivaka,

(B) Bpeite pe kataAAndo unonpoypappa 7 J€0n 10U PeYAAUTEPOU a-
p1OpoU otov Tivaka,
(y) tpororoirjote katdAAnla tov mmivaka kat enavadabete to Pripa (B)

yla va Bpeite tov devtepo peyaAutepo, K.0.K.

3. Tlpwtog Aéyetal €évag aképalog rmou diaipeitat akpiBwg povo aro 1o 1 kat 4/10
TOV €QUTO TOU: Tétotot eivat o1 3,5, 7,11, 13, . ... Aiduuot Tlporot apiOpoi
etvat 1a eUyn TV POV apldpev Iou dtadEépouv Katd 2: TET0101 givatl

ot (3,5),(5,7),(11,13),....

Bpeite 10 aBpoiopa tov aviiotpopav tov §idupev mpatev apldpov:
St (o) (o) (o)
ppp+2_35 5 7 11 13

To p oto aBpoiopa givatl 1o PO PEA0G KABe {eUyoug §16UP®V MPOTOV.


http://www.materials.uoc.gr/el/undergrad/courses/ETY114/exams/numbers.dat

To dBpotlopa autd £xel memepaopévn Ty, ) otabepd Brun (= 1.902),
av urnodoylotouv oAa ta {euyn 6idupev npotwv. Eceig, otov urtoAoyiopo
Tou aBpoiopatog, AdBete UTOYPn POVO TOoUG H16UPOUG TTPWTOUG TTOU givat
pnikpotepot artd 100000.

Awdprela: 3 opeg KaAr smtuyial



